

株式会社ヤマダホールディングス

ヤマダホールディングス陸上競技部 大会出場のお知らせ

クイーンズ駅伝 in 宮城 第42回全日本実業団対抗女子駅伝

2022年11月27日(日)に開催予定の「クイーンズ駅伝 in 宮城 第42回全日本実業団対抗女子駅伝」に、ヤマダホールディングス陸上競技部所属の選手が出場いたします。

前年は、第1区を快走した岡本春美選手が区間賞、また、総合では6位となり、今駅伝のシード権を獲得。今年は頂点を目指し、全員駅伝で臨みます。

■大会詳細

大会名:

クイーンズ駅伝 in 宮城 第42回全日本実業団対抗女子駅伝

開催日:

2022年11月27日(日) 12 時15分スタート

コース:

松島町文化観光交流館前 ~ 弘進ゴムアスリートパーク仙台(宮城県)

ヤマダホールディングス陸上競技部の活動の 様子は、ホームページおよび公式Twitterで 公開しています。

- ▼ヤマダホールディングス陸上競技部HP https://www.yamadaholdings.jp/rikujou/
- ▼公式Twitter「ヤマダHD SPORTS」 https://twitter.com/yamada.tf2004



■ヤマダホールディングス陸上競技部

ヤマダホールディングス陸上競技部は、2004年4月の発足以降、これまでクイーンズ駅伝(全日本実業団対抗女子駅伝)や東京オリンピック、世界陸上など、国内外の様々な大会で活躍しています。また、陸上競技活動を通じたスポーツ振興として、子ども達への教育支援をはじめ地域社会の活性化、スポーツ文化の向上など、社会貢献活動にも積極的に取り組んでいます。

以上

【発行元】株式会社ヤマダホールディングス 経営企画室 広報課 TEL:027-345-8947 / FAX:027-345-8948 / E-mail:ymd_kouhou@yamada-denki.jp